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В Ірані заявили про "нищівну
поразку" США
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  8 квітня 2026, 05:55

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: gettyimage
Іран заявив про поразку США

Тегеран розкрив зміст 10 пунктів, на які начебто
погодився Вашингтон. Серед них - виплати
компенсації Ірану.
Вища рада національної безпеки Ірану стверджує, що США "в своїй
несправедливій, незаконній та злочинній війні проти іранського народу
зазнали незаперечної, історичної та нищівної поразки". Про це йдеться у
заяві ради, яку цитує К24.

Рада зазначила, що іранський народ "повинен знати, що завдяки зусиллям
своїх синів та їхній історичній присутності ворог вже понад місяць благає
зупинити інтенсивний вогонь Ірану та опір".

Рада заявила, що під керівництвом Верховного лідера аятоли Сеєда
Моджтаби Хаменеї та за згодою Вищої ради національної безпеки, а також
з огляду на те, що вона назвала перевагою Ірану на полі бою та
нездатністю ворога втілити свої погрози в життя, в Ісламабаді відбудуться
переговори з метою узгодження деталей протягом максимум 15 днів.

В заяві додається, що "США були змушені прийняти пропозицію Ірану з 10
пунктів".

За версією Тегерана, Вашингтон погодився на таке:
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зобов'язання про ненапад;
збереження контролю Ірану над Ормузькою протокою;
згоду на збагачення урану;
скасування всіх первинних санкцій;
скасування всіх вторинних санкцій;
припинення дії всіх резолюцій Ради безпеки ООН;
припинення дії всіх резолюцій Ради керуючих МАГАТЕ;
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ ТЕГИ: США,  ИРАН

Однак варто зазначити, що Трамп у себе в соцмережах писав лише про
готовність обговорити пропозицію з 10 пунктів.

Нагадаємо, цієї ночі президент США Дональд Трамп заявив, що готовий
призупинити на два тижні бомбардування Ірану на два тижні в обмін на
повне відкриття Ормузької протоки та продовження переговорів. Тегеран
повідомив, що погодився розблокувати Ормузьку протоку в обмін на
припинення атак.

 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
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виплата компенсації Ірану;
виведення американських бойових сил із регіону;
припинення війни на всіх фронтах, включно з війною проти "Хезболли" в
Лівані.
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